

**Заместитель главы администрации Козульского района  
признан виновным в халатности, но освобожден от уголовной  
ответственности в связи с истечением сроков давности  
уголовного преследования**



Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Красноярскому краю доказательства суд счел достаточными для признания заместителя главы администрации Козульского района виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 (халатность) УК РФ.

---

Следствием и судом установлено, что 24-летняя девушка, проживавшая в поселке Козулька, состояла на учете в качестве нуждающейся в жилье, как ребенок-сирота, оставшийся без попечения родителей. В августе 2014 года ей предоставили квартиру в жилом аварийном доме 1978 года постройки. В мае 2016 года на основании заключения районной межведомственной комиссии в связи с физическим износом в процессе эксплуатации дом признан аварийным и подлежащим сносу. Девушка-сирота вместе со своей семьей продолжает проживать в аварийном доме, так как другого жилья она не имеет. Следствием и судом установлено, что заместитель главы администрации Козульского района (в период 2014 года и. о. руководителя администрации) недобросовестно выполнял свои обязанности, по его вине сироте было выделено непригодное жилье. Уголовное дело прекращено судом в связи с истечением сроков давности уголовного преследования. В настоящее время прокуратура намерена обратиться в суд с иском о признании предоставления аварийного жилья незаконным и о выделении нового жилья девушке-сироте.

21 Октября 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1075043>